

Crnogorski simfonijski orkestar u ponedjeljak počinje novu sezonu

Odbrana kvaliteta sa 18 koncerata

Prema riječima Žarka Mirkovića, sa nacionalnim orkestrom nastupiće poznata imena svjetske i domaće muzičke scene

PODGORICA – Nova sezona Crnogorskog simfonijskog orkestra počinje u ponedjeljak, u 20 sati, kada će na Velikoj sceni nacionalnog teatra ansambl nastupiti pod upravom dirigenta Alekseja Šatskog. Kao solista na koncertu će svirati hrvatski pijanista Lovro Pogorelić.

Kako je najavljeno na jučerašnjoj konferenciji za novinare, ovogodišnju sezonu, uprkos smanjenom budžetu, obilježiće 18 premijernih koncerata. Prema riječima direktora Muzičkog centra Crne Gore Žarka Mirkovića, sa nacionalnim orkestrom nastupiće poznata imena svjetske i domaće muzičke scene.

- Najvažnije je da smo otvoreni prema najuspješnijim crnogorskim umjetnicima, bilo da oni djeluju u Crnoj Gori ili u inostranstvu – kazao je Mirković.

Svijet u Crnoj Gori

Osim Pogorelića, do kraja ove godine sa Crnogorskim simfonijskim orkestrom nastupiće i sopranistkinja Irina Mataeva, violinista Mihail Počekin, violinista Nandor Sederkenji i pijanistkinja Jekaterina Mečetina. Od januara do juna gostovaće pijanista Aleksandar Serdar, violončelista Torlif Teden, pijanista Rustem



Crnogorski simfonijski orkestar

Hajrudinov, hornista Viliam Kabalero, klarinetista Aleksandar Tasić, gitarista Miloš Karadaglić i violončelista Jurij Loevskij. Pored Alekseja Šatskog, na tim koncertima dirigovaće i Radovan Papović, Bojan Sudić, Elizabet Atl, Gunter Pihler, Ronald Colman, Adrijan Liper i Uve Tajmer. Ansambl Crnogorski gudači, pod upravom Grigorija Kraska, od novembra do aprila nastupiće sa pijanistom Aleksejom Molčanovim, hornistom Anom Stoisavljević, sopranistkinjom Snežanom Sekulić i violinistom Iljom Gringolcom.

Žarko Mirković je istakao i da će Festival A Tempo, koji će biti

održan od 9. do 22. aprila, otvoriti Crnogorski gudači sa Iljom Gringolcem kao solistom, a zatvoriće ga koncert simfonijskog orkestra i gitariste Miloša Karadaglića.

Zgrada diže nivo

Prema riječima Mirkovića, nacionalni ansambli imali bi i veće rezultate da nijesu podstanari.

Ukoliko sve bude teklo predviđenom dinamikom, nova zgrada Muzičkog centra biće gotova do kraja decembra naredne godine. Generalni sponzor Crnogorskog simfonijskog orkestra i ove godine je Erste banka.